

В начале нового пути



Ну что же, этот день все-таки наступил! 1 сентября все мы распрощались с летом и встали на старт марафонской дистанции под названием учебный год.

«Опытные студенты» стартовали без разминки – в большинстве академических групп в первый учебный день состоялись лекции или даже лабораторные работы. Молодое поколение по традиции свое обучение в нашем университете начало с торжественных собраний, которые проводились на факультетах.

Собрание машиностроительного факультета проходило в актовом зале ВолгГТУ. Вступительное слово было предоставлено ректору нашего университета члену-корреспонденту РАН, профессору Ивану Александровичу Новакову. Далее декан машиностроительного факультета Василий Григорьевич Карабань предоставил слово заведующим кафедрами нашего факультета профессорам Юрию Павловичу Сердобинцеву, Юрию Николаевичу Полянчикову, Геннадию Валентиновичу Ханову, Юрию Ивановичу Сидякину. Также перед первокурсниками выступили заместитель декана МСФ, доцент Александр Викторович Карпов, профессор кафедры САПриПК Александр Иванович Половинкин, доцент кафедры русского языка Лариса Федоровна Белякова, а также их будущие кураторы, представители студенческого клуба и студенческого совета.

Первокурсники в этот день услышали много напутствий и просто теплых слов от своих будущих преподавателей и коллег-студентов. Остается лишь присоединиться ко всем этим пожеланиям. И еще. Первокурсники, когда вы решили поступить в наш вуз, вы сделали правильный выбор!

Андрей АСТАПЕНКО,
гр. АУ-320.